

端午粽战 商家争卖创意

本报讯(记者 侯爱敏)端午临近,市内各大超市的粽子战如火如荼拉开帷幕。有三天的小长假做支撑,今年的端午节对粽子的厂家与商家而言,更具开发意义。与往年相比,今年的粽子品种更多、口味更全,且被裹上各种创意,粽子战大有升级为创意战之势。

今年端午节第一次被列入法定假期,粽子的厂家与商家也对这个节日多了期待,纷纷出招在促销上做文章。与往年一样,省会粽子市场仍是两大速冻食品巨头三全、思念唱主角。思念今年打出“奥运”牌,在各个超市搭建热烈的奥运风格的促销台,隆重推出火炬粽,不仅

粽子的形状设计成长长的火炬棒,包装袋也采用一片大红色,上面火焰飞舞。一袋4个粽子,口味不一,价格不同,最低的甜粽售价8.9元。三全重点推的是龙舟长粽,打出“长粽,更香、更糯”的口号,售价也比散装粽子要高。两家的口味也在传统蜜枣粽、八宝粽的基础

上,新增咸粽、肉粽。瞄准端午小长假的商机,商家还同时推出赠送亲朋的礼盒粽,套上精美礼盒包装的粽子,身价也扶摇直上,高的卖到100多元,低的也要五六十元。来自嘉兴、台湾等地的粽子,则突出自己的地域特色,打出“台湾粽”、“老字号”等标签,吸引眼球。

质检总局:粽子抽样合格率为97.4%

国家质检总局对粽子产品质量的专项抽查结果显示,产品实物质量抽样合格率 **97.4%**

抽查范围:北京、天津、上海、浙江、四川、陕西、吉林、湖南、湖北、广西、安徽、江苏、福建、云南、辽宁、山东、广东等17个省市142家企业生产的235种产品(不涉及出口产品)

粽子产品的铅、砷、苯甲酸、山梨酸、糖精钠、硼砂等指标单项符合率均 **100%**

质量存在超标问题的产品

- 长春迪莉烟食品有限公司 散装粽子(八宝蜜豆) 粽子叶中铜含量超标
- 上海老周食品有限公司 老周赤豆粽 大肠菌群超标

抽查结果表明:市场占有率较高的大型生产企业产品质量较好,所检项目全部达到国家标准规定的要求

林汉志 编制 新华社发

受地震和高考影响 端午出游市场似乎有点冷

本报讯(记者 成燕)6月7日至9日,首个端午小长假将向国人款款走来。记者昨日从省会多家旅行社及景区了解到,不少人普遍对首个端午节小长假呈观望态度。大家的看法是,受“5·12”大地震和端午节与高考“撞车”影响,即将到来的端午节出游市场可能有点冷。

区景点按要不再接受游客外,省会不少游客主动提出退出长线旅游。几位市民告诉记者,地震除了给人们带来心理上的压抑与恐惧,更让大家把安全当作今后出游的首要考虑因素。

6月7日、8日恰逢高考,高考对端午节出游市场影响也不小。河南省中国青年旅行社七路营业部经理于泳介绍,高考期间,成千上万的考生及家长必然放弃端午节出游,这将让端午节小长假出游市场降温不少。

市农调队调查数据显示 小麦种植成本同比增14.6%

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘杰)郑州市农调队组织所辖六县(市)农调队对18个乡镇的36个住户调查点进行小麦生产成本抽样调查,其中,平原地块和丘陵地块各抽取18户,结果显示,2008年郑州市每亩小麦种植成本为531元,比2007年增加68元,增长14.6%。其中,平原地块每亩小麦种植成本为492元,比2007年增加58元,增长13.4%;丘陵地块每亩小麦种植成本为595元,比2007年增加86元,增长16.9%。

郑州市农调队有关负责人说,近几年,种子、农药、化肥等农业生产资料价格的持续增长是造成物质费用增长的主要原因。近几年,国家对种粮户实行了种粮补贴政策,对小麦生产起到了一定的促进作用,但是由于农资价格上涨较快,价格的快速增长冲抵了种粮补贴。小麦市场价格涨幅较小,目前每公斤1.5元,同比增长7.1%,实际上农民从中受益并不高,个别农户种植小麦成本已经高于总产出。

发展城区经济 提高发展质量

本报记者 孟斌

5月26日,郑州“节能减排千里行采访团”来到金水区发现,随着全区经济实力的增强,单位GDP能耗近年呈下降趋势:2005年,万元GDP能耗为0.43吨标煤,到2007年时,万元GDP能耗下降到0.4吨标煤。“金水区通过发展城区经济,有步骤地推进产业结构向高效型、节能型、环保型转变,开创了节能减排工作新局面!”金水区区长王铁良如此解释。

重点行业全力推进 形势依然十分严峻

在郑州思念食品有限公司,运营总监秦鹏告诉记者,目前,公司已投入666万元,建设污水处理技改工程,处理后的污水达到一级排放标准,每年有35.64万吨中水可以回收利用,用于冲洗厕所、绿地灌溉等,每年为企业和社会创造了可观的经济效益。同时,公司投入298万元用于制冷系统改造,仅此一项每年可为企业节约电费50万元。

在建筑领域的节能减排上,大型开发项目曼哈顿广场别有一套方法。“在产品定位、节能设计、节能材料使用、施工等全过程,我们都严格执行节能标准。”河南升龙置业有限公司总工程师徐友滨介绍说,这些节能措施包括供热采用分户计量、双层中空玻璃窗、外墙保温处理、变频节能空调、节电节油施工设备,等等。

此外,酒店、餐饮、商业等重点行业也纷纷采取一系列的节能减排措施。比如,索菲特国际饭店,通过节能措施,每年可节约10万多吨水、节电12万千瓦时~60万千瓦时不等。

王铁良坦言,金水区面临的形势依然十分严峻,任务还是比较艰巨。

根据市政府下达的目标任务,“十一五”期间,金水区要完成单位生产总值能耗下降20%的总体目标,能耗年均需下降4.4%,污染物排放量下降10%,2008年单位生产总值能耗要下降5.4%。但金水区能耗基数偏低,2005年能源消耗基数是每万元GDP消耗0.43吨标煤,在市内六区中是最低的。在这个基础上再降低,难度非常大。

其次,金水区是以服务业为主的城区,工业能耗仅占能耗总量的10%,原有工业企业如思念等近年来加大节能减排投入力度,能耗水平已明显下降,再继续下降的潜力已经十分有限。第三产业占全部能耗量的42%,每个单位的能耗量并不大,且单位数量众多(约为13000多家单位),分布广,监管难度大。

再次,居民生活能耗呈上升趋势,且比重偏大。

“尽管困难重重,但我们仍然

省环保局通报全省环境质量 我市空气质量良好

本报讯(记者 成燕)“六五”世界环境日即将到来,昨日,省环保局召开新闻发布会,发布《2007年河南省环境状况公报》,并宣布对地表水水质责任目标断面连续三个月严重超标、污染减排指标不降反升、严重违反环评和“三同时”制度,或环境质量差、信访量大的省辖市,将暂停审批该省辖市区域内有关建设项目。

《公报》显示,2007年,全省地表水总体污染程度基本稳定,水质级别为轻污染,污染程度由重到轻依次为海河、淮河、黄河、长江流域。全省城市地下水和水库总体水质基本稳定,城市集中式饮用水源地取水水质达标率继续保持100%,其中我市水质级别为良好。2007年,全省城市环境空气质量达到优、良天数的百分比为89.3%,其中我市城市环境空气质量级别为良。2007年,全省两项主要污染物(化学需氧量和二氧化硫)排放总量分别较2006年减排3.76%和3.7%,首次实现“双下降”。

今年1至5月,全省化学需氧量平均达标率为84.3%,氨氮达标率平均为79.8%。全省省辖城市环境空气质量优、良天数为94%,较去年同期提高5.2个百分点。其中,郑州、平顶山、开封等15个城市优、良天数百分比在90%以上。

中国联通 出售C网无碍使用

新华社北京6月3日电(记者 冯晓芳)中国联通就C网出售给中国电信事宜3日向用户发出公告称,双方企业将以保障用户服务和权益为前提,不会对CDMA用户(133及153号段的用户)使用造成影响。

公告表明,133及153号段的用户目前使用的通信业务、资费标准、客户服务及用户相关的权利义务都不会发生变化,请广大CDMA用户消除顾虑,放心使用。

中国电信股份有限公司2日与中国联通股份有限公司双双发布公告宣布,中国电信将以总价1100亿元人民币收购中国联通CDMA网络。其中,中国电信集团以662亿元收购联通C网资产,上市公司以438亿元收购C网业务。

奥健水杯:清烟毒、解酒毒、防疾病

科技之声

■揭开无可比拟的奥健水杯内幕

奥健功能水杯,采用航天科技,将高能生化陶瓷、火山岩矿石及特种稀土材料,经高温处理结晶而成。有着非常卓越的光电磁力热吸收及催化敏感性能,集净化、矿化、活化、微电于一体。

■意想不到的神水打造健康体魄

奥健活化水,源于美国航天员饮用的太空营养液活化原理,能自由穿过细胞膜,输送营养,排除废物,中和酸毒,与婴儿细胞里的水完全相同:

- 1.不含有害物,含矿物质及微量元素;
- 2.呈弱碱性,能中和酸毒,含适量氧;
- 3.小分子团,活性强,渗透力、溶解力,能够改善微循环,促进新陈代谢;
- 4.负电位,能够清除人体多余的自由基。

临床证明:奥健不仅清烟解酒,对肥胖、痛风、便秘、高血压、高血脂、关节炎、心脑血管病明显。

■祈福北京奥运·全民健康饮水工程重点推广

喝水用奥健,抽烟喝酒都不怕:溶油脂、降三高,保心护脑身体好;除便秘、祛口臭,三天就能换模样;痛风关节炎,症状消失活动便;喝凉水都长肉,用奥健喝水减肥,苗条身体不会愁;脂肪肝、糖尿病,指标下降都正常……今日,这款有着神奇功效的奥健水杯已悄然进入郑州。5月25日,奥健水杯一举成为河南省慈善总会·东方今报·怡安堂联合启动的“祈福北京奥运·全民健康饮水”工程重点推广产品,您只要购买任意一款产品,奥健均代您向灾区捐赠20元,同时送您纪念品1份,与您一同祈福奥运。



美国医学博士、诺贝尔奖获得者雷翁教授:健康人是弱碱性体质,血液酸碱PH值保持在7.35-7.45,一旦下降到7.20就会昏迷,下降到6.80就会死亡。酸性物质在体内堆积越多,就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎、结石、肿瘤等。现代医学证明,中和酸毒,恢复健康体质,最有效的方法,就是喝“弱碱性、生理功能强、负电位、小分子团、富含微量元素和矿物质、含适量氧”的第四代功能水——奥健活化水。

体坛冠军桑雪,结缘奥健功能水杯

一个是河南健康产品的代表、向汶川捐赠10万元,它具有“清烟毒、解酒毒、防疾病”的神奇功能水杯;一个是被众人称为跳水天才的体坛冠军、歌手、出版电子杂志第1人,海南火炬传递手;是什么让她与奥健结下不解之缘?

桑雪:无论是跳水还是唱歌,我都对健康特别敏感,这直接关系到场上的表现。结识奥健水杯,是从朋友那儿,听朋友说日本有一种水杯能生成健康的弱碱性、高矿物质、含氧、小分子团的活化水,常喝这种水能缓解疲劳,预防疾病。我当时不太相信,觉得不就是个杯子,有那么神?后来看了很多关于这种水杯的报道才知道国内已经引进了这种技术,并且生产出我们自己的水杯——奥健。

眼见为实:换个奥健水杯,喝的水就是不一样

解酒毒,保肝脏,大脑清醒头不晕

实验:在白酒中滴入PH试剂,白酒颜色变成红色,说明白酒是强酸性。在白酒中倒入奥健活化水,白酒颜色转变为淡蓝色,表明强酸性的白酒被中和为弱碱性。

结论:白酒呈强酸性,长期饮用伤肝、伤胃,导致新陈代谢缓慢、各器官功能减弱,会引发酒精肝、高血压、高血脂、心脑血管病等。用奥健活化水,中和体内酸毒,胃里马上舒服,呕吐感觉没了,脑子清醒不头晕,口不渴,头不疼。

清烟毒养肺,嗓子不干,胸口不闷

实验:在活化水中滴入PH试剂,呈蓝色(弱碱性)。吸入香烟,颜色由蓝变黄,表明香烟中有强酸性物质,再加入活化水,颜色由黄变蓝,香烟毒素被中和。

结论:经常抽烟会引起咳嗽、嗓子痒、肺部难受等,更可怕的是尼古丁、焦油等有毒物质会降低人体免疫力。用奥健活化水,中和香烟中强酸性物质,清除肺部及血液中的烟毒,嗓子不干不疼了,痰少了,胸口不闷,呼吸顺畅,精力旺盛。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布频率:每日更新发布 广告垂询:66662228 67655217

搬家公司

大川顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366

专业搬运钢琴 63688888 66656666 63813183 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东 风、厢货

绿城65788888 搬家63688888

房产房介 郑州海洋不动产 66666696

机票预订 天健航空、机票专家 66667799

回收 高价回收新旧电脑 13137733190

起名改名 起名改名大学路老店 68871086

信息热线 1605544 夜色撩人 1606677

名表维修 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表

驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州路博中心规模大车辆多

启事 注销公告 郑州华物电子有限公司中州商场经营部注册号4101002870020 申请注销特此公告。

根据国家人事部(人调办[1992]18号)文件规定,请朱玉香同志于公告15天内到单位办理有关手续,否则一切后果自负。 惠济区市政管理局 2008年6月3日

水油相溶,减肥、通便、降脂

实验:奥健活化水与色拉油混合在一起,油水相溶不分层;而普通水与油明显分层,互不相溶。

结论:人到中年,大多血脂高、肥胖,为心脑血管病理下祸根。小分子、负电位的活化水,能快速溶解血液内过多的脂类物质及胆固醇;净化血液、清洗血管,替换受污染的血液水分,防治心脑血管疾病,对减肥有积极作用。头不晕、胸不闷,将军肚小了,血脂四项接近正常。

绿城市民:可亲亲眼目睹奥健的神奇实验

耳听为虚,眼见为实!在郑州紫荆山医药部、经三路世纪联华1楼医药部、中原商厦医药部、融元丹尼斯医药部、嵩山路华润万家、亚细亚、五院对面同禧堂设有演示专柜,您可亲眼目睹“清烟毒、解酒毒、抗氧化、水油相溶”实验,并可参与抗震救灾、祈福奥运活动。

指定销售:郑州百世医药、经三路世纪联华、中原商厦城、亚细亚、同禧堂、融元丹尼斯、嵩山路华润万家、商城易初莲花、百货大楼、人民路丹尼斯、建设路大商、商业大厦、东风路世纪华、怀仁堂、嵩山路华润万家、陇海路骨科医院东瑞康大药房、一分院东大街大药房、庚辛街与永安街交叉东大街东大街6分药、紫荆山路口司法局楼下绿岛书城、上海路在在50米红绿灯处、现代金好来金博药房、早月仁德药房、劲民药房、新禧堂大药房、中牟新影影院西院西院内、咨询热线:0371-66291666